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Квест є мандрівкою Збаражем на 
перехресті трьох культур, знайомить із 
важливими пам’ятками архітектури, що є 
свідками цікавої та захопливої історії 
Збаража. Перлиною міста є Збаразький 
замок ХVІІ століття. Саме тому Збараж 
зараховують до 39 міст України з 
найбільшою кількістю історичних пам'яток.

Від муралу із зображенням Ярка і 
Дзвінки на будинку за адресою:
м. Збараж,  вул. Хмельницького, 2.

Місто Збараж розміщене на 
Волино-Подільській височині, 
серед гір Медобори на обох 
берегах річки Гнізна — притоки 
Серету – за 17 км на північний 
схід від Тернополя. Дістатися 
сюди можна автобусом, 
автомобілем або ж одним 
пасажирським і приміськими 
поїздами із залізничного вокзалу 
Тернополя.

Квест є маршрутом, який не позначений на 
карті. Ним можна пройти у будь-який 
зручний час. Для цього слід уважно читати 
віршовані підказки, відповідати на загадки, 
щоб отримати пароль, який приведе вас до 
скарбу.

Іванна Тарас, Руслан Підставка, Оксана Павлова-Робота, Наталя Кушлак, 
Олександра Світлична, Марта Мельниковська, Тетяна Думська, Наталія Стасюк, 

Анна Чмихова, Яна Солонинка, Юлія Кротенко, Богдана Дідушицька, 
Оксана Гаврилевська, Марія Багрій, Надія Макара.

Колись в 19 столітті у цих самих стінах
Був притулок для дітей – захоронка-сиротинець.
А тепер сміливо озирнись довкола,
І побачиш біля церкви початкову школу.

Біля центрального входу є барельєф Франка,
Що виступав для виборців у 1895-1897 роках.
На майдані були тут передвиборчі віча,
Про що напис на граніті червоному свідчить.
 
А тепер до Франкової площі добре знайомої,
Де палець Каменяра нас униз до мосту скеровує.
Тут флюгери з  _ _ - _ - _ _ _ _   і півні вгорі.

Під найвищим в колі літера « -  » як оберіг.

Мостом ідемо ми до стародавніх стін,
Де поруч притулився білий мурований млин.
Він мною збудований ще й досі стоїть,
Хоча й перебудовувався протягом століть.

15 сходинок до нього вниз ведуть,
А тим часом вгору спішить наша путь.
Трохи далі, на мурі, побачиш 2 обличчя,
Що крізь віки від 17 століття нас до себе кличуть.

Полковники  _ - _ _ _ _   Морозенко і Кіндрат Бурляй

Воювали у битві під Збаражем за свій рідний край.
Тепер рушаємо туди, де менша кількість сходинок,
І між двох статуй кам’яних угору ми проходимо.

Тут вказівник із дерева одразу перед нами
На Кривченський,  _ _ _ _ - _ _ _ _ _ _   і Чортківський замок.

А далі, при алеї, є макет із бронзової брили
Палацу, що ми з братом Христофором спорудили.

Красуються в саду тут призамкові алеї,
Дерев правдавніх рідкісних розкидані помпеї.
Тут до горіха чорного праворуч ти прямуй,
Історії прадавньої могутній плин відчуй.

Готелю «Гетьман», що неподалік, видніється будівля.
Цей дім праворуч споруджено за кошти Явеца Еміля.
Він був бургомістром й останнім власником міста.
Тому й скарб береже в своїм домі врочисто.
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ЗБАРАЖ 
НА ПЕРЕХРЕСТӏ ТРЬОХ КУЛЬТУР



Моя душа тут досі ще літає.
Засновником Збаража мене всі називають.
Я – будівничий замку Збаразький Юрій,
Стежками тутешніми вас поведу я.

Я став для Збаража і охоронцем, й стражем.
Про це вам кожен збаражанин скаже.
А ще вам принагідно хочу розповісти,
Що 6 травня (на Юрія) святкуємо День міста.

Був другою особою у Речі Посполитій
І каштеляном краківським багатим і величним.
Та Збараж збудувати – моя велична справа.
А нашу подорож почнемо з мальовничого муралу.

Як від муралу прямо ти підеш
І через пішохідний перехід до міської ради ти пройдеш.
Там пам’ятник стоїть Хмельницькому Богдану величавий.
Він видатний діяч і  _ _ - _ _ _ _ _ _ _ _  є _ _ - _ _ _ _ _ _  .

Цей пам’ятник не завжди тут стояв,
Раніше це місце монумент Міцкевича Адама увінчав.
Праворуч від Богдана – двоповерховий дім.
Колись «Соболівка» – торговий дім розташовувався в нім.

Тут був готель, і склеп, й крамниці,
І різний крам, для побуту дрібниці.
Пройди за «Соболівкою» 10 м вправо –
Там стоїть будинок культури величаво.

Колись там спортивно-гімнастичне товариство перебувало.
Його «Соколом» у Збаражі колись іменували.
А ти обличчям до Хмельницького як станеш,
На Міську раду одразу ж поглянеш.

За Міською радою старою бруківкою попрямуєш ліворуч,
Три будинки за фігурами  _ _ _ - _ _ _  стоять там поруч.

Їх наприкінці ХІХ століття спорудили,
І староство, і суд, і урядовий, повітовий відділ розмістили.

Тепер бруківкою спускайся вниз ти, друже,
Там по правиці із двома шпилями гарний дім є дуже.
Колись тут розташовувався готель і ресторан «Брістоль»,
Чимало літ змінилось тут і доль.

До нього хай твій шлях не поведе,
А до дороги, що на міст веде.
Його колись ще Чорним називали
Містком у польському кварталі.

По цьому мості ми йдемо вперед,
Тут протікає річка Гнила Гнізна, не Серет.
Ліворуч костел святого  _ _ _ _ _ - -    побачиш ти,

Тому одразу до пам’ятки ХVІІ століття поспіши.

На мурах храму прочитаєш QR-код,
Про Бернардинський монастир легенди вже склада народ.
Від костелу вгору за музичною школою поверни ліворуч.
Там Флоріан на в’їзній брамі вже чекає поруч.

Святий цей на брамі вгорі постав,
Він одним кухлем води всю пожежу вмить здолав. 
А ми підемо в бік кам’яного хреста,
Там будівля «Просвіти» стоїть непроста.

Ще тут церква велична з хрестом золотавим.
На фасаді там князь і княгиня постали.
Ольга в руках білу –   - _ _ _ _ -   тримає,

А святий Володимир на щиті     - - _ _ _ _  має.

Від церкви на роздоріжжі йдемо прямо
До стін колишнього єврейського кагалу.
Детальніше на мурі дому розкаже QR-код,
Як жив, творив і управляв єврейський тут народ.

По праву руку далі веде нас гарний сквер,
Музей Хреста Червоного праворуч там тепер.
Весь центр Збаража займають підземелля,
Тож в цім музеї унікальнім із каміння стеля.
 
Від музею рушаємо прямо до майдану,
Нас там зустріне пам’ятник Франку Івану.
В руках своїх він  _ _ _ - _ _  там тримає

І палець  _ _ _ - _ _ _ _ _  між аркушів ховає.

За спиною Каменяра – два сірі куполи.
До храму Воскресіння дорогу проклади.
Там на хресті чотири слова відгадати треба,
Вкарбовані вони – смерть,  _ - _ _ _  ,  суд і  _ _ - _  .

Навпроти храму вище будинок є цікавий,
Іван Франко на ньому зоріє величаво.

За поглядом поета туди, де дах червоний,
Ми зеброю на інший бік сміливо переходимо.

Там є Музей  _ _ _ - _ _ _ _ _  - 

_ _ _ _ _ _ _ - _ _ _  війни й за ним

Ліцей № 1, в минулому – український народний дім.
А в будівлі, де музей, жив колись ветеринар,

Він звався Шпайзер і тварин тут лікував.

Тут поруч – герой, що у Збаражі народився.
Це командир УПА «Північ» Дмитро  _ _ _ _ _ _ _ - _ _ _ _  .

Його псевдонім Клим Савур, і на згадку
Скульптор написав «   - В » під лопаткою.

 
А за ним – Небесної Сотні юні герої:

Устим Голоднюк та  _ _ _ - _ _ _  _ _ _ _ _ - _ _  ,

Які були квітом нашої нації,
А тепер Назарію назавжди 17, а Устиму – 19.

По двох східцях по бруківці ти зійди,
Через дорогу безпечно перейди.

І далі прямуй ліворуч і вниз,
Туди, де ялина біля банку стоїть, подивись.


